
„Fővárosért Emlékzászlót” kapott 
a Fővárosi Büntetés-végrehajtási

Intézet
Jelentős esemény színhelye volt 2007. március 30-án a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Inté
zet III. számú objektuma: a Budapest Fővárosi Védelmi Bizottság soron következő ülését az 
intézet Venyige utcai tanácstermében tartotta. Az ülésen részt vett a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet képviseletében Csere László bv. vezérőrnagy, országos parancsnok és 
Boglyasovszky Csaba bv. dandártábornok, a Fővárosi Bv. Intézet parancsnoka.

Az ülés a Budapest Fővárosi Védelmi Bizottság 2007. évi feladattervének megbeszélésé
vel, illetve elfogadásával kezdődött. A napirendi pont előadója Dr. Demszky Gábor főpolgár
mester, a Védelmi Bizottság elnöke volt. Ezt követően Dr. Sebe László dandártábornok, a Bi
zottság titkára ismertette, értékelte a kerületi védelmi bizottságok 2006. évi tevékenységét. Ez
után Dr. Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség országos parancsnoka adott tájékoz
tatót a Szövetség munkájáról, majd Dr. Erdélyi István, az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Budapesti és Pest Megyei Regionális 
Igazgatóságának vezetője tartott beszámolót az általa irányított szakterület tevékenységéről.

Az ülés utolsó előadását Boglyasovszky Csaba bv. dandártábornok, a Fővárosi Büntetés
végrehajtási Intézet parancsnoka tartotta, aki mondanivalójának középpontjába a Fővárosi 
Büntetés-végrehajtási Intézet munkájának bemutatását állította. Az intézet Magyarország leg
nagyobb megyei jellegű börtöne -  három objektummal. A fogvatartottak (túlnyomórészt elő
zetesen letartóztatottak) száma mintegy 1 500 fő, a személyzet létszáma 735 fő. Az előállítá
sok jelentős hányadát, illetve a befogadások 1 /5-ét az intézet végzi. Az előadó kiemelte -  töb
bek között -  a továbbtanulók magas számát személyi állomány körében, illetve a fogvatar
tottak egészségügyi ellátásának színvonalát. Az eredmények mellett a nehézségekről is szólt: 
az intézet -  saját bevételei ellenére -  évről-évre jelentős költségvetési hiánnyal küzd. 
Boglyasovszky Csaba -  aki hangsúlyozta, hogy feladataiból adódóan a Fővárosi Büntetés
végrehajtási Intézet tekinthető a főváros börtönének -  a továbbiakban részletesen beszélt az 
intézet védelmi feladatairól és azok teljesítéséről.

Az ülés utolsó napirendi pontjaként Dr. Demszky Gábor a „Fővárosért Emlékzászlót” 
adományozta ünnepélyes keretek között a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet személyi 
állományának. Beszédében elmondta, hogy a Budapest Főváros Közgyűlése által adományo
zott elismerést első ízben adják át, kiemelte az intézetnek a fővárosi és a hazai büntetés-vég
rehajtásban betöltött kiemelkedő szerepét, szakmai munkájának magas színvonalát, külön ki
tért az árvízi védekezésben kifejtett tevékenységére. A zászlót a személyi állomány nevében 
Boglyasovszky Csaba intézetparancsnok vette át, köszönte meg. A program börtönlátogatás
sal zámlt, a meghívott vendégek, a Budapest Fővárosi Védelmi Bizottság tagjai megtekintet
ték a Venyige utcai objektumot.

A szerk.


